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надає гранти до 35 000 доларів на проекти, пов’язані з розробкою військових 

технологій, кібербезпекою та обороною. Програма має ключову особливість – 

можливість отримати фінансову допомогу від держави для критично важливих 

на даний момент галузей, таких як оборона, кібербезпека, охорона здоров’я, 

освіта та інфраструктурна відбудова. За три місяці роботи програми підтримки 

Мілітарітех надійшло понад 100 заявок від стартапів, з яких 37,3% присвячені 

інфраструктурі, 33,3% – обороні, 15,7% – охороні здоров’я, 9,8% – освіті та 3,9% 

– кібербезпеці. Більшість заявок отримано від стартапів з Києва, Харкова, 

Запоріжжя та Львова, і вони зараз проходять відбір. 
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ВДОСКОНАЛЕННЯ УПРАВЛІННЯ ЛОГІСТИЧНОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ 

УКРАЇНСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ ШИРОМАСШТАБНОЇ 

ВІЙНИ РОСІЙСЬКО-УКРАЇНСЬКОЇ ВІЙНИ 

 

У зв'язку зі широкомасштабним воєнним конфліктом між Україною та 

росією управління логістичною діяльністю українських підприємств стає однією 

з найбільш актуальних проблем. Воєнний конфлікт призводить до значних 

перешкод у забезпеченні безперебійності логістичних процесів, таких як 

постачання сировини та матеріалів, виробничі операції та доставка готової 

продукції до споживачів. Однак, навіть в умовах воєнного конфлікту, можна 

розробити ефективні стратегії управління логістичною діяльністю, які 

допоможуть підприємствам зберегти конкурентоспроможність та забезпечити 

безперебійність виробничих процесів.  

Для досягнення цих цілей необхідно розглянути різні аспекти управління 

логістикою, включаючи аналіз поточного стану, розробку стратегій адаптації, 

використання сучасних технологій, ризик-менеджмент та співпрацю з іншими 

підприємствами та організаціями. Також необхідно навчати та розвивати 

персонал для ефективного управління логістичною діяльністю в умовах 

воєнного конфлікту. У цьому контексті, дослідження вдосконалення управління 
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логістичною діяльністю українських підприємств в умовах широмасштабної 

російсько-української війни є актуальним та важливим завданням, яке сприятиме 

збереженню стійкості та конкурентоспроможності підприємств в умовах 

складних геополітичних умов.  

Для ефективного вдосконалення управління логістичною діяльністю 

необхідно врахувати кілька ключових моментів: По-перше необхідно провести 

аналіз сучасного стану логістичної системи українських підприємств. Оцінити 

існуючі логістичні процеси, ідентифікувати недоліки та проблеми, що 

виникають внаслідок воєнного конфлікту, а також вплив війни на ланцюжок 

постачання. 

Велике значення має оцінка шляхів адаптації логістичної системи до 

воєнного конфлікту. Зокрема при розробці стратегій і тактик, спрямованих на 

забезпечення безперебійного функціонування логістичних процесів підприємств 

воєнних умовах, велике значення має використання технологій оптимізації 

логістичних операцій: Впровадження сучасних інформаційних технологій та 

програмного забезпечення необхідне для підвищення ефективності управління 

логістичними процесами під час воєнного конфлікту. 

Особливе значення має використання ризик-менеджменту та 

впровадження заходів безпеки для захисту ланцюжка постачання та логістичних 

операцій. 

В цьому контексті велике значення має пошук можливостей для співпраці 

з іншими українськими та міжнародними логістичними підприємствами та 

організаціями з метою забезпечення взаємодопомоги та ресурсної підтримки в 

умовах воєнного конфлікту, підвищення гнучкості та реагування на зміни: 

Розвиток гнучких стратегій управління логістикою дозволяє швидко 

адаптуватися до змін в умовах воєнного конфлікту та мінімізувати його вплив на 

діяльність підприємств. Для досягнення успіху необхідно провести навчання 

персоналу для ефективного управління логістичною діяльністю в умовах 

воєнного конфлікту, включаючи питання безпеки та ризик-менеджмент 

Враховуючи нестабільне зовнішнє середовище, яке в умовах війни може 

змінюватися досить швидко, необхідно запровадити систему постійного 

моніторингу та оцінки ефективності логістичної діяльності з метою постійного 

вдосконалення та оптимізації процесів. 

Олександр Братко 

Західноукраїнський національний університет 

м. Тернопіль 

 

ВПЛИВ ГЛОБАЛЬНИХ ЛАНЦЮГІВ ДОДАНОЇ ВАРТОСТІ НА 

РОЗВИТОК НАЦІОНАЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ 

 

Результатом розвитку міжнародного поділу праці стало швидке 

поширення глобальних ланцюгів доданої вартості (ГЛДВ). Саме ГЛДВ стали 

основним інструментом поглиблення процесів глобалізації та сприяли 


